

**Пояснювальна записка**  
**до звіту про виконання фінансового плану**  
**Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної**  
**медико-санітарної допомоги» Чортківської міської ради**  
**за 2022 рік**

**1. Загальні відомості.**

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чортківської районної ради, (далі – Підприємство), утворене відповідно до рішення сесії районної ради № 378 від 11.05.2018 року «Про утворення комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чортківської районної ради», реорганізовано шляхом перетворення з комунальної установи в комунальне некомерційне підприємство, і діє у відповідності до Конституції України, законів України, Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, наказів та інструкцій Міністерства охорони здоров'я України, рішень Чортківської міської ради та Статуту.

Відповідно до Рішення сесії Чортківської міської ради №176 від 29 грудня 2020 року «Про прийняття до комунальної власності Чортківської міської територіальної громади юридичних осіб (підприємств, закладів, установ) та майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міста Чортківського району» змінено назву підприємства на Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Чортківської міської ради.

Засновником, власником та органом управління майном Підприємства є Чортківська міська рада.

Підприємство є закладом охорони здоров'я, що надає первинну медичну допомогу та здійснює управління медичним обслуговуванням населення Чортківського району Тернопільської області, вживає заходи з профілактики захворювань населення та підтримання громадського здоров'я.

КНП «ЦПМСД» Чортківської МР обслуговує 46 532 чоловік, з них:

43 812 чол., які заключили декларації з лікарями для надання безкоштовної первинної медичної допомоги - дорослого населення, (34953 осіб дорослого населення та 8 859 чол. - дитячого населення.)

2720 чол. ВПО, які не мають заключених декларацій з нашими лікарями.

Станом на 31.12.2022 року виробнича потужність підприємства складає 890 відвідувань в зміну.

Кількість штатних посад по КНП «ЦПМСД» Чортківської МР становить 139,25 одиниць, в т. ч.: лікарі – 37,25 шт.од.; середній медперсонал – 77,00 шт. од.; молодший медперсонал – 7,50 шт.од.; інший персонал – 17,50 шт.од..

**2. ФОРМУВАННЯ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ**  
**ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ ЗА 2022 РІК.**

Дохідна частина фінансового плану за 2022 рік складає 40 983,4 тис. грн., що становить 103,7% від плану та складається з наступних доходів:

*Рядок 1010 «Дохід з місцевого бюджету за цільовим призначенням (програми та заходи за рахунок субвенцій та інших надходжень з місцевого бюджету), всього»* отримано в розмірі 923,9 тис. грн., що становить 98,1% від плану. Невиконання плану в розмірі 1,9% на суму 18,0 тис. грн., а саме в розрізі доходів: